



潘晓辉带队开展“大走访大调研大服务大解题”活动 开展更加优质高效到位的服务 解决更加紧迫现实关键的难题

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)1月9日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉带队走村入户、进企纾困,拉开了我县“大走访大调研大服务大解题”活动的序幕。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实省委、市委关于开展“大走访大调研大服务大解题”活动的部署要求,脑勤腿勤下基层、以心换心解民忧、扶企助企促发展,开展更加优质、高效、到位的服务,解决更加紧迫、现实、关键的难题,让群众和企业更有获得感、幸福感、安全感。

潘晓辉首先来到育才小学,走访慰问省特级教师姜正德。潘晓辉给姜正德耕耘三尺讲台、培育满园桃李、勇当教学先锋,对教育几十年如一日的奉献精神点赞,他说,常山教育事业的发展离不开以姜老师为代表的优秀教师队伍。希望姜老师能继续发扬红烛精神,以身作则、言传身教,教出更多优秀学子、带出更强教师团队,为常山教育高质量发展贡献更大力量。教育部门要狠抓教师队伍建,鼓励引导全县教师以姜老师为标杆,努力工作、积极进取,在职称

等级上取得更大突破,努力实现自身理想抱负。

随后,潘晓辉先后来到招贤镇五里村困难党员刘荣富、困难群众刘春生家中,仔细询问他们的生活情况,并送上了慰问品。“身体怎么样?”“防疫包收到了吗?”在刘荣富家中,潘晓辉与他拉起了家常,在得知他始终保持乐观、积极面对困难,潘晓辉十分感动。他要求属地乡镇和民政部门要多关心照顾困难群众,落实精准帮扶措施,把党的关怀和组织的温暖送到他们的心坎上,帮助他们度过难关,真正为他们“兜好底”。

在青石镇,潘晓辉来到退休老干部徐建华家中,与他围桌而谈,详细了解徐建华的退休生活,并跟他述说了当前我县发展情况。“退休之后仍然坚持学习、笔耕不辍,不断充实退休生活,是年轻干部们的榜样。”潘晓辉给徐建华广泛的兴趣爱好和矍铄的精神状态点赞。他说,当前常山正处于大有可为的重要战略机遇期,希望老干部保重身体的同时,继续发挥好政治优势、经验优势,广泛宣传县委、县政府决策部署,多建睿智之言、多献务实之策,帮助我们把工作做得

更好。

潘晓辉十分关心企业人才和企业发展。他来到利安隆科润(浙江)新材料有限公司走访调研,与企业负责人面对面交流,详细了解利安隆在新的一年里发展规划,仔细询问生产遇到的困难,并慰问了企业正高级工程师张军华。潘晓辉充分肯定了利安隆对常山经济社会发展作出的贡献,他指出,利安隆公司有梦想、有内涵、有社会责任,一路走来的每一步路都无比坚实,取得的成绩有目共睹。在疫情防控新阶段下,希望利安隆抢抓机遇、一马当先,坚持干字当头,高举高打,提升产能做大产值,做到目标要更大;快速快打,推动项目提速增效,做到发展要更快;稳扎稳打,善于合作做好供热,做到服务要更优,以实干实绩实效争当常山企业排头兵。同时,潘晓辉还对企业项目建设提出的困难进行了现场交办,他要求有关部门要把企业事当成自家事,全心全意、用情用力解决企业发展遇到的困难,全力扫除企业前进的拦路虎、绊脚石,营造最优营商环境,让企业更真切地感受到服务的速度、温度和力度。

陈翊、陈岗参加相关活动。

王永明在调研文旅产业高质量发展工作时强调 以消费大提档促进文旅大提级 以文旅大提级助力经济大提速

本报讯(记者 童子遇 吴贤林)1月6日下午,县委副书记、县长王永明调研文旅产业高质量发展工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于文化和旅游融合发展的重要论述精神,抢抓恢复和扩大消费的大好机遇,全力推动文旅产业高质量发展,做到既能吸引人、又能打动人、更能留住人,以消费大提档促进文旅大提级,以文旅大提级助力经济大提速。

王永明先后来到紫港街道渣滩湾村腾云·现代旅游根据地-渣滩湾站项目,招贤镇古县村常山喝彩歌谣展示馆非遗项目,青石镇东方巨石阵项目现场,实地调研项目建设以及产业发展相关工作。在随后召开的座谈会上,县文广旅体局汇报了文旅产业发展情况,与会企业和单位作交流发言。

王永明指出,乡村文旅产业是吸引消费、拉动内需、引领市场的重要载体。党的二十大把恢复和扩大消费摆在优先位置,我们要认清形势、凝聚共识,进一步坚定信心、抢抓机遇,系统重塑产业架构、全面激发蕴藏潜力,全力以赴推动文旅产业裂变式发展、几何级增长,在新的一年里迈上新台阶、更上一层楼。

王永明强调,文旅产业是以人为核心的综合性产业,涉及面广、关联度高、渗透性强。要以人为本,做好做足做深“人”的文章,扮靓每一处景点,讲好每一个故事,让游客“驻足抬头一望,眼前为之一亮,心中为之一震”。重点要做到三个方面:一要吸引人,围绕常山独特资源禀赋,挖掘宋韵文化,包装奇石秀水,打造网红IP,宣传鲜辣美食,集聚整合独具常山辨识度的内容要素,串珠成链、串点成线,让好山好水、美食美味既吸睛、更吸金。二要打动人,建设一批带动力强、档次感高、同质化低的优质项目,谋划一条好玩性足、覆盖面广、游玩点多的文旅线路,探索一种“国资公司+社会资本+村集体”的运营模式,以“吃住行游购娱”面面俱到换取游客口口相传。三要留住人,聚焦游客服务+体验环境,提标扩面游客服务中心等便民服务举措,满足各层次游客体验和消费需求;聚焦主体服务+营商环境,研究制定硬核解渴的政策激励措施,不遗余力解决企业发展难题;聚焦消费服务+业态环境,不断创新消费新场景、培育消费新热点、激发消费新活力,打造互动式、体验式、沉浸式的新业态,确保游客愿意留、留得住、留得久。

副县长方育娟参加调研。

县十七届人大常委会第八次会议召开

本报讯(记者 郑月红 黄世超)1月9日,县十七届人大常委会举行第八次会议,县委常委、副县长许露华、县人民检察院检察长朱聪颖,县监委、县法院相关负责人列席会议。

会议初审了县政府关于常山县2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告,以及县政府关于常山县2023年政府性投资重点项目安排情况的报告;听取和审议了县政府关于2022年民生实事项

目完成情况的报告,并对2022年民生实事项完成情况开展满意度测评;会议还讨论提出了常山县2023年民生实事项代表票决办法(草案)。

会议初审了县人大常委会工作报告(送审稿)、县人委有关专门委员会工作报告(送审稿)、县人民政府工作报告(送审稿)、县人民法院工作报告(送审稿)、县人民检察院工作报告(送审稿);讨论通过了县十七届人大二次会议预备会议日程(草案)等事项;讨论提出了县十七届人大二次会议大会日程(草

案)、议案截止日期(草案)等相关事项;讨论通过了县十七届人大二次会议各代表团组成人员名单、列席人员名单(草案);审议通过了关于宋斌等代表资格的报告(草案);讨论提出了县十七届人大二次会议大会主席团和秘书长名单、主席团常务主席名单、执行主席分组名单、副秘书长名单、各代表团召集人名单、大会选举办法等相关草案;表决通过了有关人事事项并颁发任命书;会议还审议了其它事项。

常山县人民代表大会 常务委员会决定任命名单

(2023年1月9日 常山县第十七届人民代表大会
常务委员会第八次会议通过)

决定任命:
刘家国为常山县退役军人事务局局长。
常山县人民代表大会常务委员会
2023年1月9日

常山县人民代表大会 常务委员会免职名单

(2023年1月9日 常山县第十七届人民代表大会
常务委员会第八次会议通过)

免去:
谢根辉、张文香的常山县人民法院审判员职务。
常山县人民代表大会常务委员会
2023年1月9日

(下转第二版)

乡村医生成彭川村民 健康“守护神”

本报讯(衢州市新闻传媒中心记者 吴红梅 通讯员 张里晓 刘雪标)“近段时间,从早到晚,每天大约有80多人前来就诊,村里其他的事都没顾上,真希望自己再多双手呀。”1月3日晚上6时,在辉埠镇彭川村卫生室,乡村医生王荣军还在药柜前忙碌着。

王荣军生于上世纪70年代,父亲当年就是大队的赤脚医生。从小受父亲影响,他20岁起就跟着父亲当上了一名乡村医生,至今已近30年。如今,他既是村委会副主任,又是彭川网格的网格长。

2022年12月,为适应防疫政策的调整,彭川村以网格为单元,组建西坑、黄公埠、彭川3支暖心服务小分队,其中,王荣军任彭川“疫”勇军小分队队长。在疫情防控政策调整初期,他独创分档管理服务理念,组织队员将网格内人员依照年龄、身体状况等情况进行分类,并落实专人负责;同时实行居家服务“云”配套服务,帮助村民买菜、取快递、送药上门。

78岁的村民徐银花,常年患有高血压,近期出现持续发烧症状。2022年12月28日晚,徐银花突发心绞痛,一家人顿时手足无措,立即给王荣军打电话。王荣军马上背上药箱赶到徐银花家,耐心询问,考虑到病情突发且紧急,王荣军马上帮忙联系县人民医院救护车将老人送往医院。等全部忙完,已是晚上11点半了,徐银花的家人感激不尽。

村民刘水仙是重残人员,因常年卧病在床导致体质特别差。确诊感染新冠阳性后高烧不退,最糟糕的是,吃饭没有胃口,一吃就反胃,她的丈夫心急如焚,但又束手无策,王荣军得知情况后第一时间上门为她诊疗。“今天早上已经吃了半碗稀饭,人也比前几天有精神了。”1月2日,当王荣军再次上门复查时,刘水仙的丈夫感动不已。